AyTCOPCHUHT Kak cepBuC. HOBBIM B3I HA
OTHOILICHHUS ¢ 3aKa3YHMKOM

XapwkoB, PM club
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1 YnpaBneHue npoektamu: PM B GloballLogic
1 MapkeTuHr n PR

1 Pa3paboTka 1 npogsmxeHne npoayKToB
1 PaboTa Ha BHYTpPEeHHMNE NPOEKTbI KOMMNaHU
1 AYyTCOPCUHI

0 http://anotherpm.com
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A panblue Bce CyObekTUBHO &3



Kak aTo paboTtaet? Al He
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Yrto nenarr komanae?

Kak ato paboTaet? g’

) OHuMmatmo!
Java 3! .NET4, EI He AOBepAr0 3TUM

anroputmam!

YBenunumnBaem
03pPavYHOCTb
N9 BaeM

goBepue

O
Watiri)Ad-hoc
testing...?
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KBaapaHThl 10BEPUA-IIPO3IPAYHOCTH

Bepto — He Buxy

Bepto - Buxy

He Bepto - He Buxy

He Bepto — Buxy

>

[Mpo3pavHOCTb



IpaKTHKA

HackorbKo Ball KITMEHT BaM A4OBEPSET?
[Mpo3payeH (MOHATEH) NK Npouecc pa3paboTkn?




[IpocTo 2 mudpsl

ekl 13.283.818.....

T BCe&»

«CornacHo nccnenosaHuto Lkonbl BusHeca Warwick B AHrmuu,
KOHTPaKTbl HA ayCOPCUHI, NMOCTPOEHHbIE Ha A0BEPUN, a HE HA XECTK
NX

cornailueHunsx n wrtpadpax, ¢ BbICOKON BEPOATHOCTLIO MOTYT NPUHECT
n

avBuaeHabl ooBepus obenm cTopoHam B pasmepe Ao 40% ot ooue
"

CYMMbI KOHTpPaKTa»



1 CtuBeH KoBu mn. KHura « Ckopoctb aosepus. To, 4
TO MeHsleT BCe»

[ «CoenacHo uccriedosaHuro LLIkornbl busHeca Warwick

P Ausnini rnumnarmewi La av/menneiil> rINrmnNoaLL

§ CvBeH Kou mn. Khura «CkopocTe foBepusi. To, YTO MeHsieT BCe»

/ ;

| «CoenacHo uccnedosaruto LLikonbl busHeca Warwick 8 AH2ruu, KoHmpa
Kmbl Ha aymcopcuHa, NoCcmpoeHHbkIe Ha 008epuUU, a He Ha XXeCMKUX COaJl

Cawerusix u wmpagbax, ¢ 8bICOKOU 8epOSAMHOCMbIO MO2ym rpuHecmu Ou
8udeHObI dosepusi obeum cmopoHam 8 pa3mepe 0o 40% om obuwel cy
MMbI KOHMpaKkmany.



CTpyKTypa U3MCHCHHUU

1 KomaHpa
1 PykoBoguTenb KoMaHAObl
1 MeHeo)KMeHT opraHusauumi

1 KnueHT




Yr1o nenarr komaujie?

[ToHATb NpobnemMy ¢ KOTOPOW npuLlen 3akas4vnk

3HaTb Ty On3Hecc-obnacTtb, B KOTOpon paboTaeT
3aKasdmk

HacTpouTb KOMMYHMKaALNK TaK, 4TOObI ObINO yAO6HO
3aKasumky

Hay4nTb ero nonb3oBaTbCs pes3yrnsrataMmu Ballein
paboTbl (KN3HeaeATeNbHOCTN 22)).

[MrucaTb oTyeTbl ANg 3akasduka, a He ON9 «OTMa3Kn»
[NocBsiwaTh eMy JOCTAaTOMHO BPEMEHMU

Bonus: [lenaTtb emy «nogapku»



Yto HE nenarn?

1 PoKycupoBaTbCs TOSMbKO Ha npoLuecce pa3pabdoTKu
1 OTTopraTb KOMaHAy 3akasyuka

1 MNopglwy4nBatb HAQ €ro «HEOCBEAOMIIEHHOCTLO»

1 He yu4nTb aHrmunuckum 2



IIpumep




Peaynerar

bopr0a ¢ HeBUAMMKaMU

Mon4yHbl U Xopoulad

MKW KoMaHaa
YnbIp BonTtyH
7 bl

>

BuanmocTtb



3 KOHTPOJIBHBIX BOIIPOCA

1 Y10 3akasyumk 3HaeT 0 Haweun komaHae?

1 3HAET N1 OH K KOMY NOWUTU C TON UNN NHOW
npobnemon?

1 YTO, N0 MHEHMIO 3aKa3uunKa, Kaxabll KOHKPETHbIW
4yeroBek caenan ans npoekra?



Q&A




